

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Известия ЦИК

от

8 1 июля 1960

Москва

Артисты Москвы приветствуют решение о закрытии театра Мейерхольда

Вчера творческие коллективы московских театров обсуждали постановление Комитета по делам искусств при СНК СССР о ликвидации театра им. Вс. Мейерхольда.

На общем собрании коллектива МХАТ им. Горького выступили директор театра т. Боярский, заслуженные артисты республики гг. Чебан, Кудрявцев и др. Собрание полностью одобрило решение комитета. В принятой резолюции говорится, что «за последние годы Мейерхольд утратил связь с советской общественностью, порвал с драматургами, остался изолированным от строительства социалистического театра».

С большой активностью прошло собрание в театре им. Вахтангова. На собрании выступили заслуженные артисты республики гг. Куза, Горюнов, артисты гг. Валихин, Миронов и др.

В принятой резолюции говорится следующее:

«Решение Комитета по делам искусств должно заставить каждый театр проверить свой творческий путь и осознать свои ошибки, чтобы полностью изжить их в дальнейшей работе.

Раз и навсегда откажемся от стремления побеждать зрителя внешними, формалистическими приемами, будем бороться за искусство простое, ясное, глубокое и содержательное, искреннее и правдивое, идейно насыщенное и политически целеустремленное.

Обсуждая свои постановки, будем зорко следить, чтобы ничто ложное, фальшивое или враждебное советскому народу не могло проникнуть на нашу сцену, как это было в ряде наших спектаклей («Зойкина квартира», «Авангард», «Путница», «Далекое», «Трус», «Большой день»).

О ЗДАНИИ БЫВШЕГО ТЕАТРА МЕЙРХОЛЬДА

В связи с закрытием театра им. Мейерхольда предполагается передать помещению строящегося театра под театрально-концертный зал. Архитекто-

ру Чечулину поручено составить проект необходимых переделок в строящемся здании на углу улицы Горького и пл. Маяковского.